



ICBC

中国工商银行

江苏省分行

国庆长假碰上中秋,顺利回家成了很多人的“星”愿。同时也有这么一群人,为了保障大家一路平安、万家团圆,他们不知疲倦地奔波在高速路和城内主干道上,在他们晒出的“星”愿里,最牵挂的还是无数在路上的人……

8月31日,凤凰出版传媒集团、现代快报·ZAKER南京、中国工商银行江苏省分行在南京启动喜迎十九大·大型全媒体行动,邀请7800万江苏人隔空同书同晒“爱我大江苏”“星”愿千千万”暨最美家乡定妆照。国庆长假期间,晒“星”愿,好礼继续送不停。更棒的是,活动结束后,我们还将抽取2位参与者,各赠送iPhone 8一部。

现代快报/ZAKER南京记者 姜振军 葛小林 李伟豪 王颖菲 徐红艳 文/摄

# “爱我大江苏‘星’愿千千万”走进盐城、常州、徐州,高速交警的“星”愿好暖心 16年国庆没回家,他仍牵挂着路上的人



盐城交警支队高速二大队中队长王岩晒“星”愿

## 盐城 高速交警“星”愿的关键词都是“平安”“回家”

国庆长假里,为了早点回家,大家在高速上奔波;同时,也有一群人为了保障大家平安回家,每天同样奔波在高速上。10月1日下午,“星”愿箱走进盐城交警支队高速二大队,这些高速交警和辅警的“星”愿都离不开“平安”和“回家”。

“我的‘星’愿是保一路平安,愿千家万户团圆。”王岩是盐城交警支队高速二大队中队长,老家在山西。“我工作16年,国庆节一直没有回去过,实在太忙了。”王岩说,每逢此时,高速交警是最忙的,许多同事都坚守在一线岗位上,“我们不回家正是为了让更多的人能够顺畅安全地出行回家。”

现代快报记者注意到,不少高速交警和辅警们的“星”愿关键词都是“平安”和“回家”。“我们教导员和许多同事,到现在只睡了1个多小时,一心扑在高速上。”王岩说,与往年不同,今年国庆长假的高速高峰提前了,从9月30日晚上9点30分过后,车流量就比平时高出2-3倍。

“我们提前谋划,提前宣传,提前做好隐患排查,事故发生率和损失比往年同期有大幅度下降。”盐城交警支队高速二大队教导员唐忠说,大队全员45名民警和辅警,提前分成6个事故快速处理队和一个应急机动组,高速公司、高速交警和高速路政联勤联动,建立了“一路三方”事

故快处群,路面交警通过警民联系卡、轻微事故立即疏导等措施,快速处理交通事故,保障道路通畅。

“我们少休息一点,事故处理更快一点,百姓就回家快一点。”唐忠也在“星”愿卡上写下了自己的“星”愿:百姓能平平安安回家,就是我们最大的心愿。

自从“星”愿箱走进盐城市区以及各县区以来,已吸引了近20万市民和中小学生的积极参与。值得一提的是,从9月28日开始,盐城市区的53个BRT站台都布置了流动“星”愿箱,方便大家填写“星”愿。参与晒“星”愿,还有机会赢得游览荷兰花海的机会和其他大奖。

## 常州 帅气女警的“星”愿:不忘初心保畅通

不仅是高速上,在城市主干道上,也有一道道美丽的身影。近日,“星”愿箱来到常州交警支队女警中队。作为常州第一支女子交警中队,她们值守在常州新北区最繁忙的交通路口。国庆长假,对于她们来说,反而是更忙碌的时段。

女警中队中队长郭瑶告诉记者,她的“星”愿是:“不忘初心保畅通。”去年年底开始,常州第一支女子交警中队,郭瑶和她

的同事们走上新北街头。每天七点前,在早高峰到来前,她们已将管辖的路段巡视了一圈,之后在交通易堵点定点岗人,等候着早高峰的到来。7点至8点半,这是上午最忙碌的时段,提醒骑车人不要越线停车、提醒行人勿闯红灯、检查违章车辆……

一直到临近9点,她们才能回岗亭喝上一口水,润润嗓子。随后,她们就要外出“路巡”。到了晚高峰时候,她们又将站在各

个路口指挥疏导交通,直到华灯初上。“希望我们的道路畅通,没有交通事故,没有堵车,每一位交通参与者都能文明出行、平安出行”。

女警张程洁“星”愿也是:道路畅通、秩序良好,大伙的违法违章减少,我们的常州才更加平安幸福。女警蒋怡的“星”愿是:希望每一位驾驶员都能遵守交通规则,共同建设畅通常州、平安常州。



常州女交警晒“星”愿

## 徐州 “星”愿箱亮相淮海环球港,成了“人气王”

这两天,徐州地理轮廓形状的“星”愿箱,已从铜山万达广场移到淮海环球港,继续征集市民的“星”愿和祝福。市民可以书写“星”愿卡,晒出对未来的“星”愿和祝福,将“星”愿卡投进“星”愿箱内,还有机会赢大奖。

“祝福徐州城市越来越好,徐州地铁早日开通!”徐州市民谭琳写下自己的“星”愿,投进“星”愿箱,她说,这两年徐州的

发展日新月异,环境越来越好了,为自己生活在这样一座城市而自豪。“同时祝福大江苏、祝福祖国更加繁荣富强!”

位于徐州经济技术开发区的淮海环球港,是徐州最大的商业综合体之一,也是徐州业态最为丰富、组合最为多元、消费体验最具个性化的商业综合体。为迎接“星”愿箱的到来,淮海环球港精心准备,将其安置在一楼繁

华位置。在这个特别的节假日,既喜庆又醒目的“星”愿箱,成了商场名副其实的“人气王”。许多市民驻足观看、拍照留念。

值得一提的是,近一个月来,“星”愿箱相继走进徐州多个高校、中小学、社区、医院、广场和公园等地,吸引数千市民纷纷写下自己的小“星”愿和目标,大家一起祝福“大江苏越来越好”。

## 参与方式 晒“星”愿 国庆好礼送不停 还有机会赢iPhone 8

喜迎十九大·大型全媒体行动在全省十三市线上线下同步启动。线上,你可以通过现代快报·ZAKER南京客户端、现代快报官方微博、现代快报官方微信等平台参与进来,上传一张家乡最靓的照片,书写对未来5年的心愿和祝福,自动生成一张明信片,放进漂流瓶。同时,在全省十三市地标场所,设置了13个巨型“星”愿箱。市民可以写下自己的心愿和祝福,投进造型为本地地理轮廓的“星”愿箱。

你来晒“星”愿,我们送你

去秋游。国庆长假期间,我们每天将抽取3位幸运参与者,将各赠送价值850元的巴布洛生态谷套票。这份大礼包里共有10张票,全家一起出游绝对没问题哦!最棒的是,活动结束后,我们还将抽取2位参与者,各赠送iPhone 8一部。(活动解释权归现代快报所有)

10月1日-2日获奖者已经出炉,请关注现代快报官方微信,点击“有福利”中的“星”愿,查看完整名单。工作人员也会和获奖者联系。

### 10月2日获奖名单

杨女士	133 × × × × 3509
流连	136 × × × × 4209
付重阳	134 × × × × 0107



扫码参与活动



徐州市民谭琳晒“星”愿